









Спортивные секции обладают особой объединяющей силой, выявляют таланты, растят чемпионов. Фото УзА.



Невероятно, но факт Хлеб вместо...денег

Пара австралийских грабителей, намеревавшихся украсть выручку ресторана, приняла пакет с булочками за пакет с деньгами.

Новый тематический парк

У кинокомпании DreamWorks - создателя сериала «Шреке» и других популярных анимационных фильмов - появится тематический развлекательный парк в ОАЭ.

Недооценили...

Аукционеры из графства Сомерсет оценили в 100-200 фунтов кувшин стоимостью пять миллионов.

В музейных собраниях имеется лишь пять подобных реликвий. Они никогда не выставлялись на аукцион, однако искусствоведы оценивают их в миллионы фунтов.

Улыбнемся

- Слово не воробей: как вылетит, так кому-то потом влетит!
Ничего не делать очень трудно, но некоторые справляются.

Подготовил М. АХАТОВ.

Фотовыставка «Горные миры»

В ТАШКЕНТЕ В ГАЛЕРЕЕ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА ОТКРЫЛАСЬ ФОТОВЫСТАВКА «ГОРНЫЕ МИРЫ».



бикистана - Чимгана, Хумсана, Чарвака, Янгиабада, Нуратау и других.

«Когда говорят об Узбекистане, всем на ум приходят древние Самарканд, Бухара и Хива.

По его словам, экспозиция также призвана обратить внимание общественности на бережное отношение к этой природе.

«Авторы представленных работ, а также остальные члены нашего клуба хотят обратить внимание на то, что, к сожалению, в некоторых горных местах, особенно в зонах отдыха, очень много пластиковых бутылок и прочего мусора».

Ташкентский международный клуб горных походов был организован 1 мая 2005 года группой любителей гор.

НИА «Туркистон-пресс».

Шахматы За два тура до финиша

На чемпионате Ташкента по шахматам среди женщин состоялась партия 7-го тура. По итогам данного этапа первое место занимает Надежда Бубенцова.

Греко-римская борьба

Со скромным результатом

В Москве завершилось Гран-при по греко-римской борьбе имени легендарного российского тяжелоатлета Ивана Поддубного.

Футзал

«Олимпик» пока не радуется

В Ташкент на базе спортивной школы-интерната (СШИ) прошел первый тур IV Национального чемпионата Узбекистана по футболу среди женских команд.

Третье-пятое места, имея по 6 очков, делают «Ешлик» (победы над «Олимпиком» - 13:0; «Джиззак» - 5:1).

Футбол

«Пахтакор»

в четвертьфинале

Действующий обладатель Кубка Содружества по футболу - «Пахтакор» начал подтверждение своего звания с двух

побед подряд, которые досрочно обеспечили ему выход в четвертьфинал. На старте турнира ташкентцы обыграли киевское «Динамо» с минимальным преимуществом 1:0.

Затем узбекистанцы нанесли крупное поражение чемпиону Армении ереванскому «Бананцу».

В Таиланде стартует азиатский квалификационный турнир по боксу к Олимпийским играм 2008 года в Пекине.

Бокс

В Таиланд за олимпийскими путевками

В Таиланде стартует азиатский квалификационный турнир по боксу к Олимпийским играм 2008 года в Пекине.

Вместе со всеми болеть за наших атлетов будут руководители делегации, первый заместитель президента Федерации бокса Узбекистана Мухаммадали Каримов.

Тимофей ЗАХАРОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Производственное управление «Махсустрас» уведомляет о повышении тарифов по вывозу твердых бытовых отходов и вывозу нечистот с населения, организаций и предприятий с 1 февраля 2008 года и составляет: вывоз твердых бытовых отходов:

Дочернее предприятие «Мехрли савдо» закупает по безналичному расчету в большом количестве: крупы производства России, Украины, Казахстана в ассортименте, в том числе: гречневая, пшено, ячневая, пшеничная, горох колотый, перловая;

Главный редактор Акмаль АКРАМОВ. Адрес редакции: 100000, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

ТЕЛЕФОНЫ: отдел писем - 136-55-84; отдел рекламы и объявлений - 233-28-95; 136-57-65. Факс: 233-21-56.

Газета зарегистрирована в Управлении печати и информации г. Ташкента. Регистрационный № 02-2. Индекс - 116. Способ печати - офсетный. Формат - А-2. Объем - 2 п.л. Тираж 2268.

УВАЖАЕМЫЕ СОГРАЖДАНЕ! Все мы пользуемся газом, электроэнергией, горячей и холодной водой, поступающими в наши дома. Не забывайте о том, что своевременная оплата оказанных коммунальных услуг - гарантия качественных услуг в будущем.

По вопросам доставки обращайтесь в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Тошкент почтамити», по телефону 133-74-05.